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IloHsATHE 00 YCTOMYHMBOCTH,
3agaua Jujepa

IToa yCTONYHUBOCTHIO MIOHUMAETCSH CBOMCTBO CUCTEMbI CAMOCTOATEILHO
BOCCTAHABJIMBATH CBOE NIEPBOHAYAJIBHOE COCTOSIHUE MOCJIe TOI0, KaK eH
OBLJI0 COOOIIEHO HEKOTOPOE OTKJIOHEHHE OT MOJIOKEHUS PABHOBECHS.

3amaua Jilsiepa - 3a/1a4a 0 PABHOBECHH CTEPKHS, CKATOTO
HEeHTPAJbHBIMHU CHJIAMM

P
Ipu MaJIbIX IPOrudéax Ely" =M

MN3rud crep;KHSI MPOMCXOAUT B IJIOCKOCTH MUHUMAJIBLHOM
KECTKOCTH U MOITOMY IO/ BeJIMYMHOU I moHUMaeTcs
MHUHUMAJIbHBIA MOMEHT UHEPUUHU CCYCHUS.




IloHnsiTue 00 YCTOMYHUBOCTH.
3agaya Jujepa
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IloHsiTHE 00 YCTOMYHUBOCTH.
3agaya Jujepa
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YCTOMYUBOCTH CTEPKHEN
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YCTOMYMBOCTD ILIACTUH

JAunddepennuaibHOe ypaBHEHHUE U30THYTOM MOBEPXHOCTH MJIACTHHBI
NP JeUCTBUU CUJI B CPEAMHHON IJIOCKOCTH
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ITO ypaBHeHHeE cJIeAyeT UCI0Jb30BaTh B TOM CJIy4yae, eCJId IUIAaCTUHA,
KpOMe MOMepPeYHbIX HAIPY30K MOABEPraercs eme u JeiiCTBUI0 CIUJI B ee
CPeAMHHOM MJIOCKOCTH.




YCTOMYMBOCTH NPSIMOYI'0JILHOM MJIACTHHBI, CBOOOIHO
OMEPTOH IO YETHIPEM CTOPOHAM M CKATON B OTHOM

HaNpaBJICHUHA
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IlnracTuHa cB0O0OAHO onepTa o cTopoHam x =0, x=a,y=0,y=0>b
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Bbruucium, npu KaKuX 3HAYCHUAX COKUMAKOINUX CUJI IVIACTHHA
NoTepsieT yCTOMYUBOCTD.




YCTOMYMBOCTH NPSIMOYI'0JILHOM MJIACTHHBI, CBOOOIHO
OMEPTOH IO YETHIPEM CTOPOHAM M CKATON B OTHOM

HANIPaBJICHUH

HpeI[IIOJIO)KI/IM, YTO BbINYYUBAHHUC IIJIACTHHBI IIPOUCXOIUT I1I0
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YpaBHeHnue (2) y10BJI€TBOPSiET IPAHUYHBIM YCJIOBUSAM

IIpoBepum, ynoBJjieTBopsieT Jiu pemenue (2) ucxoaHoMy
nuppepeHnuaibHOMy ypaBHenuio (1)

JMuddepenuupys ypaBHenue (2) nmosydaem:
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YCTOMYMBOCTH NPSIMOYI'0JILHOM MJIACTHHBI, CBOOOIHO

OMEPTOH MO YETHLIPEM CTOPOHAM M CKATOW B OTHOM
HAIIPpaBJICHUU

y‘lI/ITbIBaH, 9T0 B JTAaHHOM CJIydace
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IloacTaBiss npousBoaHbIe B U PepeHnnanbHoe ypaBHenue (1),
IOJIy4aeM cieayroniee TOKIeCTBO
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YCTOMYMBOCTH NPSIMOYI'0JILHOM MJIACTHHBI, CBOOOIHO
OMEPTOH MO YETHLIPEM CTOPOHAM M CKATOW B OTHOM
HAIIPpaBJICHUU
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OcTaercsi uccjie0BaTh BbipaxkeHue (3) HAa MUHUMYM. YYUTHIBaeM, 4YTO

10 CMBICJIY 3aa4Yi Il MOXKeT IPUHUMATDH TOJIBKO 1eJIbI€
MHOJIOKUTECJIBHBIC 3HAYCHUA.
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JIBycTOpOHHEE cikaTHe MPAMOYI0JIbHOU IJIACTUHBI,
CB0O0OO/IHO OIEPTOH IO YeThIPpeM CTOPOHAM
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IlnacTuHa ¢cB00OAHO onepTa 110 cTopoHaM X =0, x=a,y=0,y=Db
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JIBycTOpOHHEE cikaTHe MPAMOYI0JIbHOU IJIACTUHBI,
CB0O0OO/IHO OIEPTOH IO YeThIPpeM CTOPOHAM

HpeIlHOJIO)KI/IM, YTO BBINYYUBAHHUC IIJIACTUHBI IIPOUCXOIUT I1I0
YPaBHEHUIO
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JIBYyCTOpPOHHEE CKATHE IMPAMOYT0JIbHOM IJIACTHHBI,
CBOOOJHO ONEPTOH 110 YeThIpeM CTOPOHAM
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JIBycTOpOHHEE cikaTHe MPAMOYI0JIbHOU IJIACTUHBI,
CB0O0OO/IHO OIEPTOH IO YeThIPpeM CTOPOHAM

JJ1sl KBaIpaTHOM NMJIACTHHBI M OAUHAKOBBIX B IBYX HAIIPABJICHUAX
YCUJIMAX MOCJIeHEee BhIPAaKeHUe YIIPOIAETCH U IPUHUMAET CJIeAYIOIINiA
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IIo cpaBHeHu10 ¢ 1-M ciiyyaeM 3HAYEHHE KPUTHYECKON HATPY3KH
MoJIy4aercsi B 2 pa3a MeHbIIIe
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YCeTONYUBOCTD 000/104€EK

1. YeTOMYMBOCTH HMJIMHIAPUYECKON 000JI0UKH IIPH 0CEBOM CoKATUH

JInpdepennuaibHoe ypaBHEHHE IJIS HUJIUHAPUIECKONA 000109KH
UMeeT CJAeaYMI BU
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I'pannynbIe yciaoBus

IIpenmnosioskum, YTO Kpasi 000J1049KHM IAPHUPHO ONEPTHI, T.€.
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YCTOMYHUBOCTh HUJIHHAPUYECKON 000/ 109KH
IIPHA OCEBOM CoKATHH

Pemenue nnddepeHnuaibHoro ypaBHenus (5), ynoBiaeTBopsiioniero
rPaHMYHBIM YCJIOBHSIM, OyeM uCKaTh B (hopme

mrmx
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YCTOMYHUBOCTh HUJIHHAPUYECKON 000/ 109KH

IPH 0CEBOM CoKATHHU
Yucj10 MOJYBOJH M NoA0UPAETCHa U3 YCI0BUsI MUHUMYMA T.
m?n? Eh I?

12 + R2 mZr?

I'=D

Tonxkue 0007104KH 00BIYHO TEPHAI0 YCTOMYMBOCTH ¢ 00pa3oBaHUEM
00JILILIOT0 YKMCJIA MOJIYBOJIH.
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YCTOMYNBOCTD HUJIHHAPUYECKOH 000J109KHI
IPH 0CEBOM CKATHH
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YCTONYHUBOCTh HUJIHHAPUYECKON 000/109KH
IPU 0CEBOM CiKATHU
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YCTOMYUBOCTD HUJIHHAPUYECKOH 000J109KHI
IPU 0CEBOM CKATHH

IKCNEePUMEHTAIbHbIE UCCJIEI0OBAHMSI, BbINOJHEHHbIE PYCCKUMH U
3apy0e;KHbIMU Y4€HbIMH, He TMOATBEPANIH Pe3yJabTATOB, CJAETYIOIINX U3
pewenns (7).

KpuTnyeckue Hanpsi;keHHs1 0Ka3bIBAIOTCS 3HAYMTEIbHO HUXKE
TEOPeTHYECKUX, IPHUYEM YeM MeHbIlle OTHOCHUTEIbHAS TOJIINHA 000/I09KH,

TeM pa3juuue 0oJblIe.

~ R/ 250 500 750 1000 1500
k 0,18 0,14 0,12 0,10 0,09
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YCTONYHUBOCTh HHJIHHAPUYECKON 000/109KH
[IPU 0CEBOM CiKATHU

BiusiHue BHYTPEHHEro JaBJIeHUs HA KOYPPUUMEHT YCTOMYUBOCTH
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YCTOMYMBOCTHh HUJIHMHAPHYECKOHN 000J109KH NIPH

PABHOMCPHOM BHCINHCM TABJICHUH
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YeToMYHuBOCTD cheprueckoil 000J109KH MPH
BHEILIHEM /IaBJI€HUH
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